

# 中共江苏财经职业技术学院委员会

苏财院委〔2018〕16号

---

## 关于印发江苏财经职业技术学院 《2018年上半年党员、教职工政治学习计划》 的通知

各党总支、直属党支部：

现将《2018年上半年党员、教职工政治学习计划》发给你们，请按照计划要求，安排好上半年的党员、教职工政治学习工作，严格按制度、按要求组织开展相关政治理论学习活动。

附：《江苏财经职业技术学院 2018 年上半年党员、教职工政治学习计划》

中共江苏财经职业技术学院委员会

2018 年 3 月 28 日

# 江苏财经职业技术学院

## 2018 年上半年党员、教职工政治学习计划

2018 年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放 40 周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，也是学校不断深化教育教学改革、实现高质量发展的一年。为进一步加强我校教职工政治理论学习，切实提高教职工的政治素质和理论水平，努力开创学校工作新局面，现将我校 2018 年上半年党员、教职工政治理论学习有关事项安排如下。

### 一、指导思想

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神这条主线，牢牢抓住思想理论武装这个根本，精心组织全校党员、教职工政治理论学习，着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，把学习的过程作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”的过程，使学习成效内化为马克思主义立场、中国特色社会主义立场、人民立场，内化为拥戴核心、维护核心的情感、爱党爱国的情感、热爱人民奉献人民的情感，贯穿于学校发展各方面，为开创学校事业发展新局面提供科学指导、精神动力、思想保证和智力支持。

### 二、学习内容

**专题一：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和**

## **党的十九大精神**

深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想产生的时代背景、科学体系、精神实质和实践要求，深入学习领会党的十九大以及十九届一中、二中、三中全会精神，深刻理解党中央提出的一系列重大战略思想、重大理论观点、重大工作部署，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致，自觉将思想和行动统一到党中央重大决策部署上来，把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来，推动改革发展稳定各项工作迈上新台阶。

### **专题二：深入学习贯彻全国“两会”精神**

十三届全国人大一次会议、全国政协十三届一次会议分别于2018年3月5日和3月3日在北京开幕。全国“两会”对于新进入全面小康决胜期的中国，将以怎样的新举措落实十九大精神，开启夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程具有重大意义。全校党员、教职工要认真学习、深刻领会，全面认识国家尤其是教育系统未来的发展目标和发展任务。

### **专题三：学习贯彻学校第五届教职工代表大会精神**

学校第五届教代会，全面对标江苏省高水平职业院校建设标准，提出了在新时代实现学校高质量发展的奋斗目标，科学谋划、全面部署了2018年学校各项工作，对于促进学校上台阶、

上水平，顺利完成“十三五”发展目标具有至关重要的意义。全校党员和教职工要通过认真学习，统一思想，系统谋划，科学实施，将职代会精神落到实处。

#### **专题四：学习领会教育系统贯彻落实党的十九大精神的系列重要举措**

党的十九大围绕“优先发展教育事业”作出了新的全面部署。为贯彻党的教育方针，中共中央、国务院印发于2018年1月20日《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》，中共教育部党组于2017年12月4日下发《高校思想政治工作质量提升工程实施纲要》等文件。加强学习习近平教育思想，深刻领会贯彻教育系统贯彻落实党的十九大精神的重要举措，事关我校事业长远发展，事关我校工作全局，对于促进学校内涵发展具有重大现实意义。

#### **专题五：学习领会中国共产党人的初心和使命、坚定不移全面从严治党。**

认真学习贯彻习近平总书记在纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推动广大党员更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。深入学习习近平总书记在十九届中央纪委二次全会讲话精神和进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示，进一步加强党风廉政建设和作风建设，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。

## **专题六：学习贯彻“七五”普法**

今年是实施“七五”普法承上启下的关键之年，进一步贯彻落实《江苏财经职业技术学院“七五”普法规划（2016-2020年）》。通过系统学习2018年3月11日第十三届全国人民代表大会第一次会议通过的《中华人民共和国宪法修正案》，深刻认识这次宪法修改的时代意义。结合普法工作的开展，进一步增强党员、教职工法律意识、爱国意识、爱校意识，为建设民主法治、平安有序的和谐校园提供保障。

### **三、学习形式与要求**

1. 2018年上半年集中学习6次。学习形式以学习原文、专题辅导报告、观看专题片、开展专题讨论等为主。

2. 各党总支、直属党支部要不断完善党员教职工政治学习制度，严格按制度、按要求组织开展学习活动，加强考勤、考核工作。

3. 各党总支、直属党支部要有专人、专本认真做好学习记录。相关学习材料及时整理归档备查。